



# जुड़वा भाई ने मेरी गर्लफ्रेंड की सील तोड़ी

“हॉट वर्जिन टीन सेक्स का जो मजा मुझे मिलना था, मेरे भाई ने ले लिया. मेरी गर्लफ्रेंड मुझे हमेशा सेक्स के लिए उकसाती थी लेकिन मेरी हिम्मत नहीं होती थी उसे चोदने की। मेरे जुड़वा भाई ने उसे ... ..”

Story By: विजेन्द्र लिंगे (vijendralinge)

Posted: Saturday, September 21st, 2024

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [जुड़वा भाई ने मेरी गर्लफ्रेंड की सील तोड़ी](#)

# जुड़वा भाई ने मेरी गर्लफ्रेंड की सील तोड़ी

हॉट वर्जिन टीन सेक्स का जो मजा मुझे मिलना था, मेरे भाई ने ले लिया. मेरी गर्लफ्रेंड मुझे हमेशा सेक्स के लिए उकसाती थी लेकिन मेरी हिम्मत नहीं होती थी उसे चोदने की। मेरे जुड़वा भाई ने उसे ...

दोस्तो, मैं लव !

मुझे सेक्स कहानी पढ़ना बहुत अच्छा लगता है। यहां की कहानियां पढ़ने के बाद मुझे भी एक कहानी लिखने का मन हुआ तो मैं आपके लिए एक बेहतरीन फैटेसी सेक्स कहानी लाया हूं।

कहानी में कुछ गलती हो जाए तो आप माफ करिएगा।

यह हॉट वर्जिन टीन सेक्स कहानी हम जुड़वा भाइयों की है।

हम लव और कुश जुड़वा भाई हैं।

हमारे नाम बड़े ही अच्छे हैं लेकिन काम हमारे शैतानों वाले हैं।

वैसे तो मैं अपने भाई कुश से कम शैतान नहीं हूँ लेकिन शैतानी चालें उसके ही दिमाग की उपज होती थीं।

हमारी हरकतें देख मम्मी-पापा ने कुश को बोर्डिंग स्कूल में करवा दिया था।

उन्हें लगता था कि मैं भी उसके साथ रहकर बिगड़ न जाऊं।

तो उसके बोर्डिंग स्कूल में जाने के बाद मैं काफी अकेला पड़ गया था।

मुझे कुछ भी अच्छा नहीं लगता था।

एक दिन कुश का फोन आया।

मुझे मुझे लगा कि वह काफी दुखी होगा ... लेकिन वो तो काफी मजे में था ; उसके नए दोस्त बन गए थे ।

कुश उनके साथ काफी मजे कर रहा था ।

उसके फोन करने का कारण भी बहुत अलग था ।

उसने कहा कि आज से मैं उसके बताए रास्ते पर चलूंगा, जैसा वो कहता जाए वैसा ही करता जाऊंगा ।

वह बोला- बिल्कुल मेरे जैसा ही बनकर रहा कर ! !

दोस्तो, कुछ ही समय में हम दोनों शक्ल में, कपड़ों, में, हेयर स्टाइल में एक जैसे ही हो गए थे ।

कोई पहचान नहीं सकता था कि कौन लव है और कौन कुश है ।

अब हम 18 साल के हो गए थे, दिखने में बिल्कुल एक जैसे ।

हम एक दूसरे के सामने होते तो लगता कि आइना लगा दिया है ।

एक दिन माँ ने बताया कि कुश दो-तीन दिन में घर आने वाला है ।

माँ ने मुझे उसके लिए अलग रूम तैयार करके रखने को कहा ।

मैं बोला- हम एक ही रूम में रह लेंगे !

लेकिन माँ गुस्से में बोली- जितना कहा है उतना कर ! उसका सामान मैं दूसरे कमरे में शिफ्ट कर !

तो मैं क्या करता, मैं अच्छा बेटा था तो बात नहीं टाल सकता था ।

मैं सामान निकालने लगा ।

माँम काम के सिलसिले में बाहर चली गई ।

मैं अपने रूम में सफाई कर रहा था तभी दीपू ने एक मुझे पीछे से हग किया ।

आपको बता दूँ कि दीपू मेरी गर्लफ्रेंड है जो मेरे साथ वाले बंगले में रहती थी ।  
वह दिखने में काफी खूबसूरत है, फिगर भी एकदम जीरो है और बोल्ड अंदाज है ।

शर्म तो उसे मेरे सामने आती ही नहीं थी ।

मैं ही हमेशा उससे दूर भागता था ।

तो उस दिन वो आकर चिपकी तो मैं डर गया ।

मैं एकदम से गुस्सा हो गया ताकि वो चली जाए क्योंकि मुझे अभी काम करना था ।

लेकिन वह मुझे छेड़ने लगी जैसे कि मुझे सेक्स के लिए उकसा रही हो ।

वह मेरी गर्लफ्रेंड थी लेकिन आज तक सिर्फ हमारी एक बार किस हुई थी ।

वह जहां मौका मिले मुझे पकड़ लेती थी लेकिन मैं डर की वजह से आज तक आगे नहीं बढ़ सका था ।

मुझे उसकी हरकतों से काम करने में परेशानी हो रही थी तो मैंने उसे जाने के लिए बोल दिया ।

उसने भी हार न मानते हुए मेरे गाल पर किस किया और फिर भाग गई ।

उसकी इस हरकत से मैं खुश था ।

उसके जाने के बाद मैं काम में लग गया ।

अचानक मेरी नजर बाहर पड़ी तो कुश सामने खड़ा था ।  
वह मेरी तरफ स्माइल करते हुए देख रहा था ।

मैं और भी ज्यादा खुश हुआ और भाग कर कुश को गले लगाया ।  
ऐसा लग रहा था मानो मेरी लाइफ मुझे मिल गई ।

मैंने पूछा- कैसा है मेरे भाई ? बहुत याद किया तुझे, तू तो दो दिन बाद आने वाला था, फिर अभी कैसे ? और मुझे कॉल क्यों नहीं किया ? मैं आ जाता लेने तुझे !

मेरी बातों को काटते हुए कुश बोला- कुछ देर पहले तो मैं यही सोच रहा था कि बिना डिस्टर्ब किए चला जाता हूं और कॉल करके आता हूं । मुझे समझ नहीं आया फिर, क्योंकि खुशी ही इतनी थी । इतने में तूने देख ही लिया ।

मैंने कहा- कोई बात नहीं, रुको मैं माँम को कॉल करता हूं ।

लेकिन उसने मेरे हाथ से फोन छीनते हुए कहा- रहने दो, उनको लगने दो कि मैं दो दिन बाद आ रहा हूं । मैं दो दिन बाद फिर से आ जाऊंगा उनके लिए । मैं जल्दी तो तुम्हारे लिए आया हूं तुम्हारा टेस्ट लेने !

मैं फिर से सोचने लगा तो उसने बताया- अरे इतने साल जो तुम्हें सिखाया है, उसका टेस्ट भी तो लूंगा ।

फिर वह बोला- वो लड़की कौन थी ?

मैंने बताया- पड़ोसी है ।

लेकिन फिर सोचा कि इससे छुपाना ठीक नहीं है तो मैंने कहा- गर्लफ्रेंड है !  
वह सीधा पूछ बैठा- ली (चूत) या नहीं अभी तक ?

मैं बोला- नहीं, अभी तो नहीं ली है। वो तो देने के लिए तैयार है, लेकिन मुझसे नहीं हो रहा है, शादी के बाद करूंगा।

वह बोला- तो उसी से शादी करेगा ?

मैंने कहा- पता नहीं, मैं कुछ नहीं कह सकता अभी !

भाई बोला- तो पगले ... ये तेरा मस्ती करने का टाइम है, इसे इंजॉय कर। बाद की बाद में देख लेना।

कुश से मैंने पूछा- तूने किया है क्या (सेक्स) किसी के साथ ?

वह बोला- हां, मैं कितनी ही चूतों को चोद चुका हूं।

फिर वह बोला- तुझे भी अपनी वाली की लेनी है ?

मैंने हां में सिर हिला दिया।

वह बोला- तो बुला उसे !

मैंने कहा- बुलाने की जरूरत ही नहीं है। आती ही होगी। बार-बार परेशान करती रहती है।

उसने कहा- अजीब है तू भी, वो खुद देने आ रही है और तू लेता नहीं है ! अबकी बार आने दे उसे !

फिर मैंने कहा- गड़बड़ हो जाएगी, रहने दे।

बोला- तू देखता जा !

यह कहकर वह शॉवर लेने चला गया।

तब तक मैं उसका बैग खोलकर देखने लगा कि मेरे लिए क्या लेकर आया है।

उसके बैग में मुझे ऊपर ही एक टैबलेट दिखा।

उस पर पासवर्ड भी नहीं था ।

मैंने उसे ऑन किया तो ऊपर ही उसमें पोर्न फिल्म पड़ी हुई थी ।  
मैं देखने लगा तो इतने में वो बाहर आ गया ।

तब मैं बोला- ये क्या है ?  
उसने कहा- तेरा गिफ्ट !

उसके आने के बाद मैं अंदर बाथरूम में घुस गया ।

लेकिन मैं जब बाहर आने ही वाला था तो मुझे अपनी गर्लफ्रेंड दीपू की आवाज सुनाई दी ।

इतने में ही कुश बोला- जब तक मैं न कहूं तू बाहर मत आना !  
वह वापस जाकर बेड पर लेटकर ब्लू फिल्म देखने लगा ।  
दीपू ने जैसे ही देखा कि बेड पर मैं बिना कपड़ों के सिर्फ तौलिया में लेटा हूं,  
मतलब वह पहचान नहीं पाई कि वह कुश है,

तो वह ऊपर बेड पर कूद पड़ी ।

अंदर से मैं बाथरूम का दरवाजा थोड़ा खोल कर देखने लगा ।  
दीपू ने झट से टैबलेट उठाया और बोली- ये सब भी देखता है तू, और अनजान बनता है ?

कुश ने टैबलेट अपनी तरफ खींच लिया ।  
उसने दीपू को जाने को कहा लेकिन दीपू ने फिर से टैबलेट खींचा ।

अब कुश और दीपू एक दूसरे से लिपट कर टैबलेट के लिए झगड़ रहे थे ।  
कुश ने उसे बांहों में जकड़ लिया और बोला- छोड़ टैबलेट !  
दीपू ने टैबलेट छोड़ते हुए कहा- मैं आंटी को बता दूंगी ।

फिर कुश ने पूछा- तुम्हें क्या चाहिए ?

वो बोली- तुम !

वो बोला- तुम गलत चीज मांग रही हो, तुम्हें तकलीफ होगी, बाद में मुझे मत दोष देना !

दीपू ने कहा- नहीं दूंगी ।

फिर कुश ने झट से उसे किस करना शुरू किया ।

उसके इस हमले से दीपू और मैं दोनों चौंक गए लेकिन वो इतने मस्त तरीके से किस कर रहा था कि दीपू भी गर्म हो गई और उसने साथ देना शुरू कर दिया ।

कुश के हाथ दीपू की बाँडी पर घूम रहे थे ।

दीपू भी उसकी नंगी बाँडी से खेल रही थी । दीपू को इतना सेक्स चढ़ा था कि कुछ सोच नहीं रही थी, सिर्फ कुश का साथ दे रही थी ।

कुश का लंड तौलिया में तंबू हो गया था ।

उसने दीपू को रोकते हुए कहा- एक बार फिर से सोच लो !

दीपू पागल हो गई थी, बोली- सोच लिया ।

कहकर उसने किस करना जारी रखा ।

फिर कुश ने भी उसके कपड़े उतारने शुरू किए ।

उसने दीपू को ऊपर से पूरी नंगी कर दिया ।

उसके बूब्स देख कर मेरा भी लंड खड़ा होने लगा ।

कुश जोर से उसके बूब्स दबाने और चूसने लगा ।

दीपू पागल सी हो रही थी ।



अब दीपू ने भी उसका टॉवेल निकाल फेंका और लंड को देखकर चौंक गई।

वो कुश के लंड को देख कर और भी पागल सी हो गई और उसे बुरी तरह से किस करने लगी।

कुश ने फिर उसे रोका और बोला- तूने पहले कभी किया है ?

उसने 'ना' में सिर हिला दिया।

कुश काफी चालाकी से बात कर रहा था।

उसने दीपू को फिर दूर करते हुए कहा- रुक जाओ फिर, ये ठीक नहीं है, मैंने सुना है काफी तकलीफ होती है पहली बार में!

दीपू ने कहा- कोई बात नहीं, मुझे करना है बस!

यह सुन कर कुश ने झट से उसकी लोअर उतारनी शुरू की।

दीपू भी साथ दे रही थी।

कुश दीपू को जहां-तहां चाटे जा रहा था।

वह मेरी गर्लफ्रेंड के कभी बूब्स पीता तो कभी होठों को चूसने लगा।

कभी कमर पर किस करता तो कभी जांघों पर!

दीपू को जैसे सेक्स का नशा हो गया था और वह अपने होश भूलती जा रही थी।

अब कुश ने हद ही पार कर दी।

वह दीपू की चूत चाटने लगा।

मैं तो अचंभे में था कुश का यह रूप देखकर!

दीपू पूरी पागल हो चुकी थी।

इन दोनों को देखकर मुझे लगा कि मैं अब तक कितना पीछे हूँ। मुझे तो कुछ भी करना नहीं आता है।

इतने में मुझे दीपू की चीख सुनाई पड़ी।

मैंने देखा कुश दीपू के मुंह पर हाथ रख कर उसकी आवाज दबाने की कोशिश कर रहा था।

तब मैंने ठीक से देखा तो कुश दीपू को बेड के किनारे लिटा कर उसकी टांगों को हवा में उठाए हुए था और उसका लंड मेरी गर्लफ्रेंड की चूत में था।

मैं कुछ सोच पाता तब तक कुश एक और जोरदार झटका दे चुका था।

दीपू फिर से चीखी।

यह चीख काफी लंबी थी।

कुश ने पूरा लंड उसकी चूत में डाल दिया था।

मैंने दीपू की तरफ देखा तो उसकी आंखें बड़ी हो गई थीं, आंखों से आंसू आने शुरू हो गए थे।

उसकी इस हालत को देख कर मैं सच में दुखी था।

कुश बोल पड़ा- मैंने कहा था ना तकलीफ़ होगी! अब भुगतो।

फिर उसने तेज झटके मारने चालू किए।

दीपू फिर से चीखने लगी।

लेकिन कुश अब उसके मुंह को दबाए जोरदार झटके मार रहा था।

हॉट वर्जिन टिन सेक्स को दीपू दर्द बर्दाश्त न कर सकी और वो बेहोश हो गई।

मगर मेरा जुड़वा भाई कुश किसी सांड की तरह दीपू को पेल रहा था।

बिना रुके वह मेरी गर्लफ्रेंड की चुदाई करने में लगा था।

दीपू की चूत से खून निकल रहा था लेकिन कुश रुकने का नाम नहीं ले रहा था।

चुदाई के चक्कर में कुश और मैं दोनों भूल गए थे कि दीपू किसकी गर्लफ्रेंड है।  
दीपू बेहोशी में भी कराह रही थी।

20 मिनट की चुदाई के बाद दीपू थोड़ी होश में आई और अपनी कमर हिला कर कुश का साथ देने लगी।

उसके चहरे पर दर्द सा नजर आ रहा था लेकिन अब वो चरम पर थी।

कुश बेदर्दी से दीपू को पेल रहा था।

तभी दीपू झड़ गई।

अब कुश के झटके और तेज हो गए थे।

लेकिन तभी शायद उसे होश आया कि वह मेरी गर्लफ्रेंड है जिसे वो आधे घण्टे से चोद रहा है।

उसने मुड़कर बॉथरूम की तरफ देखा तो मैं सब देख रहा था।

मुझे देखते ही कुश रुक गया और दीपू की चूत में से अपना खून से सना लंड बाहर निकाल लिया।

फिर मेरे पास आकर बोला- अब तू जा, मजे कर!

वह बॉथरूम में आकर अपना लंड हिलाने लगा।

मैं झट से दीपू के पास गया।

उसकी हालत देख मुझे तरस आने लगा था लेकिन मैंने आगे खेलना ठीक समझा।

मेरा लंड जो काफी देर से खड़ा सब देख रहा था, अब उससे भी रहा नहीं जा रहा था।

मैंने भी दीपू की नीचे पड़ी टांगें हवा में उठा दीं और लंड को दीपू की चूत में डालना शुरू किया।

मुझे काफी भीतर काफी गर्म-गर्म लग रहा था।

फिर मैंने भी एक जोर का झटका मारा।

इससे दीपू जाग उठी और बोली- अब बस करो!

मैंने झट से पीछे देखा तो कुश वहां नहीं था।

तो मैंने दीपू को सहलाया और बोला- बस थोड़ा सा और!

मैंने उसके बूब्स दबाना शुरू कर दिया।

नीचे से धीमे-धीमे झटके लगाना शुरू किए।

मैं बीच-बीच में बूब्स चूसता और उसे किस करता।

अब दीपू थोड़ा साथ देने लगी।

मुझे भी मजा रहा था।

करीब 15 मिनट बाद मैं और दीपू दोनों चरम पर थे।

मैं जोर जोर से झटके लगा रहा था और दीपू भी मेरा साथ दे रही थी।

फिर हम दोनों एक साथ झड़ गए।

मैंने सारा माल दीपू की चूत में निकाल दिया।

मैं भी निढाल होकर दीपू के ऊपर लेट गया।

दीपू थकन के कारण सो गई ।

मगर इतने में ही कुश ने आकर मुझे उठाया और कहा- आया ना मजा ? अब सुनो ... इसे उठने दो, देखो चल फिर सकती है या नहीं ? अगर नहीं, तो उसकी मदद करो । इसे साफ करो अच्छे से, एक पेन किलर दो इसे और आराम करने को बोलो ।

उसकी ये बातें मुझे समझ नहीं आ रही थीं इसलिए मैंने कुश से कहा- तुम ही कर दो, मुझसे नहीं होगा ।

कुश ने कहा- अरे गर्लफ्रेंड किसकी है ? मैं क्यों करूँ ?

तो मैंने भी बोला- तो तुमने शुरू क्यों किया ?

कुश बोला- अच्छा ठीक है, झगड़ो मत, मैं कर दूंगा । तुम कहीं छुप जाओ ।

मैंने कहा- ठीक है ।

मैं जाकर छुप गया ।

कुछ देर बाद दीपू उठी तो उसे नहीं पता था कि उसके सामने अब कुश है ।

वह बोला- उठ गई ? मजा आया ?

दीपू बोली- बहुत !

अब दीपू खुश लग रही थी और मुस्करा रही थी ।

मगर जैसे ही उठने की कोशिश करने लगी, उसे दर्द होने लगा ।

कुश ने कहा- कोई बात नहीं, मैंने कहा था तकलीफ होगी, ये वही है, मगर तुम फिक्र मत करो ।

कुश ने दीपू को गोद में उठाया और बॉथरूम में ले गया ।

उसने गर्म पानी से उसकी चूत अच्छे से साफ की, उसे शॉवर कराया।

इससे दीपू फिर से चार्ज हो गई।

इस दौरान कुश का भी लंड सलामी देने लगा था और उनकी किसिंग शुरू हो गई।

कुश को पता था कि ये अब चली गई तो फिर जल्दी नहीं मिलेगी तो उसने चांस लेने का सोचा।

दीपू पूरी गर्म हो गई थी।

कुश ने दीपू से लंड चूसने के लिए कहा।

दीपू मना कर रही थी लेकिन कुश ने उसे जबरदस्ती नीचे बिठाया और लंड उसके मुंह में डाल दिया।

चूंकि दीपू ने भी ब्लू फिल्म देखी थी तो उसने भी लंड चूसना शुरू कर दिया।

कुछ देर अपना लंड चुसवाने के बाद कुश ने उसे डॉगी स्टाइल में झुकाया और लंड को फिर उसकी चूत में पेल दिया।

अब दीपू को दर्द कम था और मजा ज्यादा आ रहा था।

उनकी आवाज़ बाहर तक आ रही थी- आ आ आ ... आह!

थप-थप-थप करके साफ पता चल रहा था कि भीतर बाथरूम में चुदाई हो रही है।

इस बीच दीपू दो बार झड़ गई थी लेकिन कुश रुक नहीं रहा था।

मैं उसे रोकने जा भी सकता था क्योंकि मैंने ही उसे कहा था।

मुझे थोड़ी जलन हो रही थी लेकिन अच्छा भी लग रहा था क्योंकि दीपू थी ही इस लायक ... मुझे बहुत परेशान करती थी।

कुश न होता तो उसकी चूत भी मुझे नहीं मिलती, इसलिए मैं जलन भूल गया और चुपके से सब देखने लगा।

अब दीपू थक गई थी।

उससे डाँगी स्टाइल में खड़ी नहीं हुआ जा रहा था।

तो कुश नीचे लेट गया और दीपू को लंड पर बैठने के लिए कहा।

दीपू लंड पर बैठ गई और कमर हिलाने लगी।

चूत में लंड लेकर कमर हिलाते-हिलाते दीपू फिर से झड़ गई और कुश के ऊपर लेट गई।

कुश का अभी निकलना बाकी था।

उसने उसे नीचे से उठाया और फिर से जोरदार झटके लगाने शुरू किए।

दीपू फिर कमर हिलाने लगी।

अब कुश बैठ गया और उसी पोज़ में चोदने लगा।

दीपू फिर से झड़ गई।

अब दीपू ने जोर से कुश को गले लगा लिया और कहा- अब बस करो, मैं थक गई हूँ।

कुश ने कहा- बस थोड़ा और ...

फिर उसे नीचे लिटाया और उसके ऊपर आ गया।

मेरी गर्लफ्रेंड की चूत में वो फिर से लंड देकर चोदने लगा।

अब उसके झटके इतने जोरदार थे कि दीपू की फिर से चीखें निकलने लगीं।

वह कुछ ही मिनट में फिर झड़ गई।

दीपू बोली- क्या खाते हो यार ... थक भी नहीं रहे हो, मार डालोगे आज ही ... आगे के

लिए भी रखो कुछ!

कुश ने कहा- ये तो शुरुआत है, अभी तो तुम्हें पूरी पिक्चर दिखाऊंगा। लेकिन आज नहीं!  
फिर कुश ने स्पीड बढ़ा दी।

करीब एक घण्टे से ऊपर हो गया था चुदाई चलते हुए।

कुश काफी जोश में आ गया और दीपू की कमर को उठा उठाकर झटके मारने लगा।  
दीपू भी थक गई थी लेकिन अंदर ही अंदर उसे मजा आ रहा था।

कई झटकों के बाद दीपू और कुश दोनों झड़ गए।  
दीपू बेहाल हो गई।

फिर दोनों ने शॉवर लिया।

कुश ने दीपू से कहा- कपड़े पहन लो।

फिर वो बाथरूम को बाहर से लॉक करके मेरे पास आ गया।  
मुझे कहा- सॉरी भाई, अब सिर्फ उसे कुछ खाने के लिए दे दो और मुझे भी, और उसे गोली  
देकर सुला दो। मैं भी सोने जाता हूं। उसके जाते ही मुझे उठाना।

मैंने भी किचन से खाने की चीजें लाकर बेड पर रख दीं।

कुछ कुश को दीं और वो दूसरे कमरे में जाकर दरवाजा बंद करके सो गया।

फिर इतने में दीपू बाथरूम से आवाज देने लगी।

जाकर मैंने बाथरूम का दरवाजा खोला।

फिर वह बाहर आई।



उसके बाद उसे मैंने कुछ खाने को दिया ।  
मैंने उसके बाद दीपू को दर्द की गोली दी ।

तब मैंने पूछा- यहां सोना है या घर पर ?  
वह बोली- कुछ देर यहीं पर आराम कर लेती हूं ।

उससे मैंने कहा- ठीक है, कोई बात नहीं ।  
फिर मैं अपने काम पर लग गया ।

इस तरह मेरे जुड़वा भाई ने मेरी कुंवारी गर्लफ्रेंड की सील तोड़ी ।

तो दोस्तो, आपको यह हॉट वर्जिन टीन सेक्स कहानी कैसी लगी मुझे जरूर बताना ।  
आप मुझे कमेंट बॉक्स में जरूर लिखें या फिर ईमेल करें ।  
मेरा ईमेल आईडी है- [vijendralinge2055@gmail.com](mailto:vijendralinge2055@gmail.com)

## Other stories you may be interested in

### भाभी ने दिया मुझे बर्थडे गिफ्ट- 2

गंदी गांड न्यू स्टोरी में मेरा जन्मदिन मैं अपनी भाभी के साथ चुदाई करके मनाना चाहता था पर उनको पीरियड्स आ गए. फिर भी भाभी ने मुझे जन्मदिन का अद्भुत उपहार दिया. दोस्तो, मैं अभि! कहानी के पहले भाग भाभी [...]

[Full Story >>>](#)

### जवान लड़की की चूत से खेली होली

इंडियन स्कूल गर्ल चुदाई का मजा मुझे दिलवाया मेरी एक दोस्त ने अपनी पड़ोस की एक कमसिन लड़की से दोस्ती करवा के! होली के दिन मैंने उस लड़की को अपनी दोस्त के घर बुलाया. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम रॉकी है, [...]

[Full Story >>>](#)

### पिज्जा डिलीवरी एक्स्ट्रा सॉस के साथ

अशोक ने अपने प्रमोशन का जश्न मनाने के लिए घर पर एक पार्टी रखी है। नशे में धुत अशोक के कहने पर सविता उसके लिए पिज्जा ऑर्डर करती है। लेकिन पिज्जा आने से पहले ही अशोक नशे की वजह से [...]

[Full Story >>>](#)

### ससुर जी ने मेरी सील तोड़ सुहागरात मनाई- 2

Xxx बहू ससुर सेक्स कहानी में मेरे पति मुझे सुहागरात में चोद नहीं पाए. मेरे ससुर को मेरी जवानी भा गयी. उन्होंने मुझे एक रात चोद कर मेरी सील तोड़ कर मुझे बहुत मजा दिया. उसके बाद ... कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

### रिश्तेदारी में गर्म लड़की की चूत चुदाई

इंडियन फक स्टोरी में मेरी दोस्ती रिश्तेदारी में एक जवान लड़की से हो गयी. मैं कभी कभी उसके घर जाता था. एक रात मैं उनके घर सो रहा था तो मेरी नींद खुली. वह मुझे किस कर रही थी. दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

